

№ кат.

263



Грунтовка глибокого проникнення



Грунтувальний засіб без вмісту розчинників, світло-блакитного кольору, який швидко сохне, на основі синтетичних смол найвищої якості, для основ з високою і нерівномірною вбираючою здатністю.

Для грунтування основ під мінеральні клеї, шпаклювальні маси і гідроізоляцію.

- Швидко сохне
- Глибке проникнення
- Також для «теплих» підлог і стін.
- Ліцензія EMICODE® згідно GEV: EC1^{PLUS} дуже низький рівень емісії^{PLUS}
- Для стін і підлог
- Усередині і назовні приміщень

Застосування	Грунтовка глибокого проникнення Sopro GP 263 обмежує надмірну і нівелює нерівномірну вбираючу здатність основи. Зв'язує пил і інші незв'язані частинки, стабілізує і зміцнює основу. Грунтовка Sopro GP 263 покращує контактну адгезію до підлог, зокрема ущільнень, клейових розчинів, малярних покриттів і клеїв до шпалер. Можна застосовувати до «теплих» підлог і стін.
Відповідні основи	Вбираючі основи, такі як пористий бетон, комірковий бетон, цементна, цементно-вапняна штукатурка, штукатурки, виконані зі штукатурних і кладочних сумішей, кладка, гіпсокартонні плити, безшовні цементні підлоги.
Час висихання	Близько 10 хвилин при температурі +23°C, близько 15 хвилин при температурі +5°C
Температура застосування	Від + 5°C до макс. + 30°C (основа, матеріал, повітря)
Витрата	Близько 100 г/м ² , в залежності від абсорбуючої (вбираючої) здатності основи.
Зберігання	В холодному приміщенні, в щільно закритій упаковці, 24 місяці з дати виробництва. Оберігати від морозу.
Упаковка	Каністра 1 кг, 4 кг, 10 кг.
Якість	Висока якість продукту підтверджується дослідженнями кожної виробленої партії.
Підготовка основи	<p>Основи повинні бути сухими, несучими, стійкими до деформацій, без тріщин і шарів, що зменшують адгезію (причепність) розчину до основи (таких наприклад, як: пилюка, масло, віск, протиадгезійні засоби, вицвіти, залишки фарб і лаків для бетону). Існуючі тріщини в наливних підлогах/стяжках склеїти (зшити за допомогою скоб) смолою Sopro GH 564.</p> <p>На стелях, створених з використанням швидкоотжувачів розчинів, таких як Sopro Rapidur® B5, плитку можна укладати через 3 дні. Цементні стяжки необхідно сезонувати не менше 28 днів і вони повинні бути сухими (вологість ≤ 2,0% ваги). Цементні стяжки для теплих підлог перед укладанням повинні пройти процедуру попереднього прогрівання, залишкова вологість прогрітих цементних стяжок має бути ≤ 2,0 %</p> <p>Дотримуватися вказівок, рекомендацій, галузевих стандартів і загальноприйнятих правил будівельної техніки.</p>
Спосіб застосування	<p>Перед застосуванням грунтовку перемішати або кілька разів потрясти упаковкою, потім нанести її без розбавлення на підготовлену основу пензлем, валиком або макловицею.</p> <p>Наносити тільки таку кількість матеріалу, яку основа вбере і на поверхні не утворяться калюжі.</p> <p>Коли грунтовка повністю висохне, можна проводити наступні роботи.</p>
Розведення водою:	Якщо планується нанесення малярних покриттів, клеїв для шпалер, грунтовку Sopro GP 263 наносити після розбавлення водою у пропорції 1:3.
Часові параметри	Стосуються нормального діапазону температур + 23°C і відносної вологості повітря 50%. Вищі параметри температури і вологості скорочують, а нижчі подовжують вищевказані часові режими.
Інструменти	Малярний валик з хутра, поролоновий валик, пензель, макловиця. Очищення інструменту: водою, безпосередньо після завершення роботи.
Вказівки з техніки безпеки та гігієни праці	<p>Продукт Sopro GP 263 не вважається небезпечним згідно Розпорядження WE № 1272/2008 (CLP).</p> <p>Містить: 1,2-бензоізоіазол-3(2H)-он: Може викликати алергічну реакцію. Суміш 5-хлор-2-метил-4-ізоіазол-3-он [№ WE 247-500-7] і 2-метил-2H-ізоіазол-3-он [№ WE 220-239-6] (3:1). Може викликати алергічну реакцію.</p> <p>Символи: відсутні. Вказівки з безпеки: відсутні. Запобіжні заходи: P102 Зберігати в місцях, недоступних для дітей. P332+P313 При подразненні шкіри: Звернутися до лікаря.</p> <p>Спеціальні вказівки: EUN 210 Паспорт продукту надається на вимогу.</p> <p>Спеціальні постанови згідно з Додатком XVII Розпорядження REACH і чергових оновлень: відсутні.</p>

Інформація, що міститься в технічній карті, є описом продукту. Це загальні рекомендації, засновані на нашому досвіді і дослідженнях. Надана інформація не може бути підставою для будь-яких претензій через відсутність впливу на дотримання вимог, що стосуються умов роботи і способу використання продукту. У разі необхідності, будь ласка, зв'яжіться із нашим Відділом технічної підтримки. Актуальна версія технічної карти та карти характеристики продукту, розробленої відповідно до Розпорядження (WE) № 1907/2006, знаходиться на www.sopro.pl